

# 中科灵芝热心公益35载

## 助力癌症患者康复

近日,香港中科获得香港注册中医学会“慈善基金感谢状”,表彰其在推动香港中医药慈善活动中做出的贡献。

这只是成立35年来,中科健康产业集团参与公益事业的一个缩影和体现。在山东,1998年中科济南分公司成立后,就开始陆续助力癌症患者康复的各类公益活动,累计服务和帮助癌症患者数万名。

本报记者 孔雨童

### 中科灵芝: 获香港注册中医 学会“慈善基金感谢 状”

近日,香港中科收到香港注册中医学会慈善基金颁发感谢状,感谢香港中科为积极推动香港中医药慈善活动所做出的贡献。

香港注册中医学会慈善基金以弘扬祖国医学为宗旨,以中医医术回馈社会为目标,推广中医药健康知识,通过慈善医疗事业服务广大市民。2013年,慈善基金获香港道德会捐赠“中医流动医疗车”,在香港房屋协会大力支持下,每周服务港九新界六个屋苑市民。

除了将好的产品带到香港市场,向香港市民弘扬中华民族中医药文化以外,香港中科

积极开展了多项慈善活动:自2016年开始香港中科积极赞助香港中医学会公益健康讲座,惠及港九新界六个屋苑市民,同时向香港市民公益发放中科健康产品,在市民当中受到热烈反响。

鉴于香港中科在公益事业中做出的表率作用,2017年12月3日被香港注册中医学会授予“慈善基金感谢状”。

值得一提的是,中科在香港屡获公益类社会奖项。2018年3月21日,中科灵芝香港公司荣获“商界展关怀”奖。“商界展关怀”奖由香港社会服务联会于2002年策动,旨在促进商界与社会福利界之间达成策略性伙伴合作,从“关怀社区、关怀员工、关怀环境”三方角度,共同推动企业社会责任。

相关机构表示,这次奖项不仅是对香港中科始终坚持履行企业社会责任,关怀社群、员工和环境的一种认可,也是对中科品牌、中科产品的高度认可。此前,历届获得此殊荣的企业还有:屈臣氏、友邦保险、国泰航空、中原地产、花旗集团、中国银行(香港)、华润万家(香港)等。

据介绍,香港中科2002年



中科康复乐园编织班的癌友们

成立,该公司用17年的时间在香港扩展了中科品牌知名度。

中科产品得到香港市民信赖,旗下中科灵芝孢子油、中科灵芝孢子粉等中科灵芝系列产品,以及中科虫草、中科番茄红素、中科养胃丸等产品迅速在香港保健品市场站稳了脚跟,尤其是中科番茄红素产品,每月在香港万宁329个店铺同类产品销售排名第一。

### 中科济南: 打造“肿瘤患者康 复乐园”

在山东,济南分公司自1998年成立以来就成立了专门的团队,进行肿瘤患者的公益服务。“第一批家访是我去的,那个年代得

了癌症,患者很担心别人知道,因此生活更加封闭,癌症患者需要的是身心合一的健康。”现任济南分公司副总经理的隋玉莉介绍说,在那之后,公司开始定期邀请省级三甲医院肿瘤科名医进行抗癌科普讲座,或是组织癌友们集体出游,帮助大家学习正确的抗癌知识,树立良好的心态,回归正常生活。

2009年,济南分公司总经理孙圣因带领大家在解放路112号历东大厦201室开辟出一块场地,成立了中科康复乐园。在这个乐园中,每周一到周五的下午都会开设各种癌友培训班和沙龙,包括艺术团、编织班、豫剧班、智能手机班等。为了给艺术团请一位专业的艺术老师,中科的员工王亚婵跑遍

了济南的多所大学艺术系。

济南地区的不少癌友都记得王隆英患病后刚刚跟大家一起活动时的样子——终日沉默寡言,郁郁寡欢。几年之后,她成了人群中那个带动气氛的人。王隆英告诉记者,当年疾病对她的打击非常大,后来她参加了中科组织的艺术培训班,第一次张口唱歌时,台下朋友们的掌声让她找回了丢失许久的自信。“跟大家在一起很开心,性格也慢慢开朗起来了。”

“就是这个,让我们觉得如果还要再做些什么的话,就是让癌友们重新找回快乐,作为一个国药企业,这也是我们的责任。”孙圣因说。据悉,济南中科已帮助数万名肿瘤患者获得了健康。



# 周六周日,原市口种植教授1对1亲诊,预约有福利!

韩国德国种植牙种1送1 瑞士瑞典种植体立减5000元 充值最高再送5000元 电话:82389888

### 专家介绍



王辉东

◎济南拜博口腔医院院长  
主任医师  
◎原市口腔业务院长



李铁军

◎原市口腔医院种植修复专家  
◎原市口腔医院特诊科主任医师  
◎2018人民网全国十佳口腔医生  
◎济南拜博口腔医院院长

### 预约可享

1. 韩国、德国种植体种1颗送1颗
2. 瑞典、瑞士高端种植体立减5000元
3. 充值最高赠送5000元。
4. 全瓷冠低至1580元

预约电话: 0531-82389888

济医广审字【2018】第0627-096号

“嘴里有4颗牙掉了好几年了,以前做过烤瓷牙,那时候估计医疗水平有限,密封性不好,时间久了牙龈发炎红肿,医生说是因为食物嵌塞在缝隙里,细菌繁殖,导致牙周组织化脓,现在两侧的邻牙都受到了影响。”退休的胡老先生说,“本来年前就想看牙,但天气冷,一直拖着,现在天气越来越暖和,希望能一次看好牙!”

### 四月种植季 掀爱牙热潮

四月春光烂漫,温度适宜,人体各种器官、组织修复后,也更容易恢复,缺牙修复亦是如

此。事实上,很多老人为了修复好自己的一口老掉牙,往往会去咨询多方意见,“就想多了了解

一些口腔修复方案建议,有比较才能知道哪些更适合自己的需求,希望重拾牙健康。”

### 数字化技术结合即刻负重 缩短戴牙周期,减少就诊次数

“最近经常遇到缺牙时间长、修复体过期、口腔环境差、牙槽骨稀薄的患者,这也是目前很多老人的口腔特点。”济南拜博口腔医院的种植专家说道,很多患者都在寻求经济、舒适有效的修复方式,特别是有些患者要求“当天用新牙咬东西”。“在以前这是不可能做到的,传统的种植牙,缺牙多、种得多、花费更多,有的老人即

便有经济实力,但也受不起大量植骨、翻瓣、缝合的罪,老人的身体也没办法消受。”

面对种植牙“耗时久、牙骨不足需植骨、痛苦大”等难题,根据患者情况“量体裁衣”,遵循“微创、不肿痛、伤口微小”等原则,升级种植理念。新理念致力于提升新牙与牙骨的骨结合速度、牢固度,在口腔数字化操作引领

下,专家可以轻松把握种牙的精准度,比如每颗牙怎么种,选择什么角度,种多深……都能做到心中有数,这就大大提升了种植牙的速度和之后的使用稳固性。之后只要符合条件,缺牙市民不用担心会耗时几个月,特别是半口或全口无牙,牙槽骨极度缺失的患者,短时间内也能收获能嚼能咬的新牙!

### 谁来种牙?效果为啥差距这么大!

临床研究表明,种植专家技术实力对种植牙的成活率和使用寿命有重大影响,对缺牙市民而言,种植专家的选择至

关重要。近几年,医生技术水平及种植牙价格参差不齐,让广大缺牙市民挑花了眼。部分市民为贪图便宜和省事导致种

牙失败,伤财又伤身。市民朋友在种牙时应选择正规口腔机构和实力过硬的专家,安全,效果才更有保障。